

Před použitím tohoto produktu si pozorně přečtěte tyto pokyny.

VYSVĚTLENÍ PIKTOGRAMŮ
O = Pod minimální úroveň výkonnosti pro daný jednotlivý nebo kombinovaný test.
X = Někdy podrobeno testu nebo i testovací metoda nevhodná pro návrh nebo materiál rukavice

OGRAŇČENÍ RUKAVIC CHRÁNÍCÍ PŘED MECHANICKÝMI RIZIKY
Úroveň ochrany jsou vyjádřeny v oblasti dané rukavice.

	A. Odolnost vůči oděru	Min. 0, Max. 4
	B. Odolnost vůči prořezu	Min. 0, Max. 5
	C. Odolnost vůči přetřetí	Min. 0, Max. 4
	D. Odolnost vůči prachu	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

	A. Konvexitní chlad	Min. 0, Max. 4
	B. Konvexitní chlad	Min. 0, Max. 4
	C. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4
	D. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 1511:2006
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto.

EXPLICACIÓN DE LOS PICTOGRAMAS
O = Por debajo del nivel de rendimiento mínimo para el riesgo individual de uso.
X = No sometido a la prueba o al método de prueba no adecuado para el diseño o material del guante.

GUANTES DE PROTECCIÓN FRENTE A RESISTOS MECÁNICOS
Los niveles de protección se miden en la zona de la palma del guante.

	A. Resistencia a la abrasión	Min. 0, Max. 4
	B. Resistencia a las cortes	Min. 0, Max. 5
	C. Resistencia al desgarramiento	Min. 0, Max. 4
	D. Resistencia al perforamiento	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

Перед использованием продукта внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией

ПОЯСНЕНИЯ К СИМВОЛАМ
O = ниже минимального уровня устойчивости к данному риску.
X = модель не предназначена для теста или метода тестирования не пригоден для данной модели.

ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ ОТ МЕХАНИЧЕСКИХ РИСКОВ
Уровни ЭФФЕКТИВНОСТИ измеряются в области ладонной части перчатки.

	A. Устойчивость к истиранию	Min. 0, Max. 4
	B. Устойчивость к порезам	Min. 0, Max. 5
	C. Устойчивость к разрыву	Min. 0, Max. 4
	D. Устойчивость к проколу	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 388:2003
ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ – ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность ладоней: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ – ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность ладоней: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ – ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность ладоней: Min. 1, Max. 5

	A. Конвективный холод	Min. 0, Max. 4
	B. Конвективный холод	Min. 0, Max. 4
	C. Пронизывающий холод	Min. 0, Max. 4
	D. Пронизывающий холод	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 1511:2006
ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ – ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность ладоней: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ – ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ
Тест на подвижность ладоней: Min. 1, Max. 5

Lugege enne antud teote kasutamist käesolevat juhendit hoolikalt.

PILITIDE SELGITUS
O = Antud indikaatori kohta minimaalne tootmisvõime.

MEHAANILISTE OHTU EEST KAITSAVAD KINOD
Kaitsetasemeid mõõdetakse kindla materjali jaoks sobilikult.

	A. Kulumiskindlus	Min. 0, Max. 4
	B. Lõikemiskindlus	Min. 0, Max. 5
	C. Rebemiskindlus	Min. 0, Max. 4
	D. Tõrjumiskindlus	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 388:2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 511:2006
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
KAITSEKINDLUS – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lühikatsed: Min. 1, Max. 5

Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser le produit.

EXPLICATION DES PICTOGRAMMES
O = sous le niveau de performance minimal pour le risque individuel de travail.
X = non-testés ou méthode d'essai inadaptée au type de gant/matériau.

EN 388:2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

	A. Résistance à l'abrasion	Min. 0, Max. 4
	B. Résistance à la coupe	Min. 0, Max. 5
	C. Résistance à la déchirure	Min. 0, Max. 4
	D. Résistance à la perforation	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 388:2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

EN 388:2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

EN 388:2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

	A. Froid de convection	Min. 0, Max. 4
	B. Froid de contact	Min. 0, Max. 4
	C. Infiltration de l'eau	Min. 0, Max. 4
	D. Infiltration de l'eau	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 1511:2006
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

EN 420: 2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANIQUE
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

A termék használatát előtt figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat.

A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.
X = Nem tesztelték, vagy a vizsgálati módszer nem volt megfelelő a kesztyű kivitele vagy anyaga szempontjából.

EN 388:2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

	A. Kapcsolódási	Min. 0, Max. 4
	B. Vágással szembeni	Min. 0, Max. 5
	C. Szakításokkal szemben	Min. 0, Max. 4
	D. Szakításokkal szemben	Min. 0, Max. 4
ABCD		

EN 388:2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 388:2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 388:2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 511:2006
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

EN 420: 2003
A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZATA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.

AVERTISSEMENTI Ce produit est conçu pour offrir la protection définie dans la Directive Européenne 89/686/CE pour les EPI avec un niveau de performance présentés ci-dessous. Gardez cependant à l'esprit qu'aucun élément de EPI ne peut fournir une protection complète et qu'il convient de toujours prendre ses précautions. Les niveaux de performance concernent les produits à l'état neuf. Ils ne reflètent en aucun cas la durée réelle de protection sur le lieu de travail du à l'influence d'autres facteurs – tels que la température, l'abrasion, la dégradation etc. Ne pas utiliser les gants à proximité de machines et outils en mouvement. EN 1511:2006 stipulent que si le gant est constitué de plusieurs parties, non-conformes de façon permanente, alors les niveaux de performance ne peuvent pas être garantis. L'ensemble, au tout comme ensemble. Le choix des gants devra faire l'objet d'une attention particulière, ceux-ci devant constituer l'exposition maximale de l'utilisateur énoncée dans la norme EN 1511:2006. Le tableau B1 de l'annexe B liste les différents paramètres à prendre en considération. Des études ont établi des corrélations entre les paramètres de l'abrasion thermique requise pour assurer une protection contre le froid. Le tableau donné dans l'annexe B de l'EN 1511:2006 est un exemple de ces données. La classification figurant dans l'EN 1511:2006 des gants comportant 2 ou plusieurs couches ne reflète pas nécessairement la performance de la couche de surface.

AJUSTEMENT ET TAILLE Toutes les tailles sont conformes à l'EN 420:2003 en ce qui concerne le confort, l'ajustement et la dextérité, sauf mention contraire en couverture. Ne portez que des gants d'une taille adéquate. Les gants trop amples ou trop serrés restreignent le mouvement et ne procurent pas le niveau de protection requis. **ENTREPOSAGE ET TRANSPORT** Conserver les gants dans un endroit sec et sombre, de préférence dans l'emballage d'origine, à une température comprise entre 10° et 30°C. **PRÉCAUTION D'EMPLOI** Ne pas utiliser hors du son domaine d'utilisation défini dans les instructions d'emploi. Les gants doivent être utilisés dans les conditions prévues à l'utilisation, les remplacer si nécessaire. **ENTRETIEN** Ne pas utiliser de produits chimiques et/ou objets tranchants pour nettoyer les gants. Les gants pourvus d'un cycle de lavage ont démontré par des tests standardisés que le lavage n'a aucun impact sur sa performance. **ELIMINATION** Conformément aux législations environnementales locales. **ALERGENS</**

TEGERA® 335

Leather glove, winter-lined, 0,6-0,7 mm, full grain goatskin, nylon, fleece, Cat. II, black, white, green, reinforced index finger, reinforced fingers and thumb, Velcro®, for precision work



EN 511
12X
EN 388
2111
EN 420:2003+A1:2009



OUTER MATERIAL SPECIFICATION Leather 50%, nylon 49%, natural latex 1%

INNER MATERIAL SPECIFICATION Polyester 100%

SIZE 7, 8, 9, 10, 11
DEXTERITY 2

ECTYPE EXAMINATION Notified Body: 0321 SATRA Technology Centre, Wyndham Way, Telford Way Kettering, Northamptonshire, NN16 6SD United Kingdom

6 PAIRS



7 392626 072121



ONLY FOR EURASIAN ECONOMIC COMMUNITY CUSTOMS UNION MEMBERS
ПРОДУКЦИЯ СОБЛЕТОВАНА ПРЕДНАЗНАЧЕНА ЗА ТЪРГОВИЩАТА НА ЕВРОПЕЙСКОТО СЪЮЗ ЗА ЗАЩИТА НА НАЦИОНАЛНАТА ЗАЩИТА

EJENDALS AB
Box 7, SE-793 21 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | Fax +46 (0) 247 360 10
info@ejendals.com | order@ejendals.com | www.ejendals.com

KÄVTÖOHJEET
KATEGORIA II / KESKISUURI VAARA
KATSO ETUSIVU TUOTEKOHTAISTEN TIETOJEN OSALTA

Lue nämä ohjeet huolellisesti ennen tämän tuotteen käyttöä.

KUVAMERKKIEN SELITYS
0 = Alltias suorituskyyry vähimmäistason tietyn yksittäisen vaaran osalta
X = Ei testattu tai testimerkintä ei sovellu käsiin rakenteen tai materiaalin testaukseen

MEKAANISILTA VAARILTA SUOJAAMAT KÄSIENET
Suojatusta mitään käsiin kämmenen suojasta.

EN 388:2003	A. Hankauskestävyys B. Villonkestävyys C. Repäisykestävyys D. Puhkaisuus	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 5 Min. 0, Max. 4 Min. 1, Max. 5
-------------	---	--

EN 420: 2003	SUIJAKÄSIENET - YLEISET VAATIMUKSET JA TESTAUSMENETELMÄT Tuntomerkitys/suomenkielisyys: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 420: 2003	SUIJAKÄSIENET - YLEISET VAATIMUKSET JA TESTAUSMENETELMÄT Tuntomerkitys/suomenkielisyys: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 420: 2003 + A1:2009	SUIJAKÄSIENET - YLEISET VAATIMUKSET JA TESTAUSMENETELMÄT Tuntomerkitys/suomenkielisyys: Min. 1, Max. 5
------------------------	--

EN 511:2006	A. Korkeuskestävyys B. Kosketuskestävyys C. Vedonkestävyys	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 (Ei läpäisyä) (Ei läpäisyä)
-------------	--	--

EN 16350:2014	PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES
---------------	---

VAROITUS! Tämä tuote on tarkoitettu antamaan PPE B9/686/EC:n normin mukaisen suojan alla esitellyillä yksityiskohtaisilla suorituskäytöillä. On kuitenkin aina muistettava, että henkilökohtaisen suojauksen käyttö ei voi taata täydellistä suojasta ja siksi on suositeltavaa jatkuvaan varovaisuutta. Suorituskäytössä on läsnä useiden käsineiden suorituskäytön, ei välttämättä kuvasta suojauksen todellista kestoakaan tyypäällä johtuen muista tilanteeseen vaikuttavista tekijöistä, kuten lämpötilasta, hankauksesta, laadun heikkenemisestä jne. Älä käytä näitä käsiä liikkuvien osien tai suojamateriaalin sisällä olevien koneistojen lähellä. Jos käsiin koostuu erilaisista irrotettavista osista, EN 511:2006 mukainen suorituskäyttö ja suojasuojaa pitävien välikäsineiden kokonaisuutena. Sopivan käsiin välikäsineiden suojauksen toteuttaminen on erittäin tärkeä tehtävä valitsemiseksi on tehtävä maksimaalisten altistusriskien esiintymisanalyysi. EN 511:2006 Liite B, Taulukko B1 sisältää erilaisia parametrejä, jotka on otettava huomioon. Tutkimuksessa on lämmennyt näiden parametrien välinen keskinäinen yhteys ja erityisesti, joka tarvitaan kylmällä suojautumisella. EN 342:2004 -liitteen B taulukossa on esimerkkejä tällaisista tiedoista. Kun käsiin on vähintään kaksi kerrosta, EN 388:2003 -normin yleisluokitus ei välttämättä kuvasta uloimman kerroksen suorituskäytöstä.

SOVITTAMINEN JA KOON VALINTA: Kaikki koot täyttävät EN 420:2003 -normin mukavuden, istuvuuden ja taipuvuuden osalta, ellei etusivulla muuta mainita. Käytä vain sopivan kokoisia tuotteita. Lian liiänsä tai tulla tuotteet testattuna tilkallaan avoimella optimaalista suojasta. **VARASTOINTI JA KULJETUS:** Säilytys alkuperäispakkauksessaan kuivassa ja pimeässä +10° - +30°C KÄYTTÖÄ EDELTÄVÄ TARKASTUS: Vaurioitunut tuote on hävitettävä. **PUHDISTAMINEN:** Älä käytä käsiin puhdistamiseen kemikaaleja tai tarvikelaitteita. Tuotteet joissa on pesuohje ovat standardisoidussa testauksessa osoittanut säilyttävänsä suojainnaisuuksensa pesun jälkeen. **HÄVITTÄMINEN:** Pakkausten ympäristönsäädönmääräysten mukaisesti. **ALLERGEENIT:** Tämä tuote saattaa sisältää ainesosia, jotka voivat mahdollisesti aiheuttaa allergisia reaktioita. Älä käytä tuotteita, jos saat ylläkirj. kysysoireita. Ksyy tarvittaessa lisätietoja Ejendalsilta.

INSTRUCTIONS FOR USE
CATEGORY II / INTERMEDIATE DESIGN
SEE FRONT PAGE FOR PRODUCT SPECIFIC INFORMATION

Carefully read these instructions before using this product.

EXPLANATION OF PICTOGRAMS
0 = Below the minimum performance level for the given individual hazard
X = Not submitted to the test or test method not suitable for the glove design or material

PROTECTIVE GLOVES AGAINST MECHANICAL RISKS
Protection levels are measured from area of glove palm.

EN 388:2003	A. Abrasion resistance B. Blade cut resistance C. Tear resistance D. Puncture resistance	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 5 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	---	--

EN 420: 2003	PROTECTIVE GLOVES - GENERAL REQUIREMENTS AND TEST METHODS Finger dexterity test: Min. 1, Max. 5
--------------	---

EN 420: 2003	PROTECTIVE GLOVES - GENERAL REQUIREMENTS AND TEST METHODS Finger dexterity test: Min. 1, Max. 5
--------------	---

EN 420: 2003 + A1:2009	PROTECTIVE GLOVES - GENERAL REQUIREMENTS AND TEST METHODS Finger dexterity test: Min. 1, Max. 5
------------------------	---

EN 511:2006	A. Convective cold B. Contact cold C. Water penetration D. (Fall) / (Pass)	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	---	--

EN 16350:2014	PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES
---------------	---

WARNING! This product is designed to provide protection specified in PPE B9/686/EC with the detailed levels of performance presented below. However, always remember that no item of PPE can provide full protection and caution must always be taken when exposed to risks. The performance levels are for products in new condition and do not reflect the actual duration of protection in the workplace due to other factors influencing the performance such as temperature, abrasion, degradation, etc. Do not use these gloves near moving elements or machinery with unprotected parts. EN 511:2006: If the glove consists of separate parts which are not permanently interlocked, the performance levels and the protection only apply to the complete assembly. Care must be taken when choosing the correct glove with regard to the maximum user exposure. EN 511:2006 Annex B table B1 shows various parameters to be considered. Studies have established certain correlations between these parameters and the level of thermal insulation required to protect in cold conditions. The table given in Annex B of EN 342:2004 is an example of such data. For gloves with two or more layers the overall classification of EN 388:2003 does not necessarily reflect the performance of the outermost layer. EN 16350:2014: The person wearing the electrostatic dissipative protective gloves shall be properly earthed etc. by wearing adequate footwear. Electrostatic dissipative protective gloves shall not be unpacked, opened, adjusted or removed whilst in flammable or explosive atmospheres or while handling flammable or explosive substances. The electrostatic properties of the protective gloves must be adversely affected by ageing, wear, contamination and damage, and might not be sufficient for oxygen-enriched flammable atmospheres where additional assessments are necessary.

FITTING AND SIZING: All sizes comply with the EN 420:2003 for comfort, fit and dexterity, if not explained on the front page. Only wear the products in a suitable size. Products which are either too loose or too tight will restrict movement and will not provide the optimal level of protection. **STORAGE AND TRANSPORT:** Ideally stored in dry and dark condition in the original package, between +10° - +30°C. **INSPECTION BEFORE USE:** If the product becomes damaged it will not provide the optimal protection and must be disposed of. Never use a damaged product. **CLEANING:** Do not use any chemicals or sharp edged objects for cleaning the gloves. Gloves marked with a washing symbol have through standardised testing demonstrated continued performance after washing. **DISPOSAL:** According to local environmental legislations. **ALLERGENS:** This product contains components that may be a potential risk to allergic reactions. Do not use in case of hypersensitivity signs. For more information contact Ejendals.

BRUKSANVISNING
KATEGORI II / MEDELHÖG RISK
SE FRAMSIDAN FÖR SPECIFIK PRODUKTINFORMATION

Läs dessa instruktioner noggrann innan du använder produkten.

FÖRKLARING AV SYMBOLER
0 = Under minimivärden för angiven enskild fara
X = Har inte genomgått provning eller metodet inte lämplig/relevant för produkten

SKYDDSHANDSKAR MOT MEKANISKA RISKEN
Skyddsnivåer gäller utan handsken handflata.

EN 388:2003	A. Nibbingsmotstånd B. Skärningsmotstånd C. Rivningsmotstånd D. Punkteringsmotstånd	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 5 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	--	--

EN 420: 2003	SKYDDSHANDSKAR - ALLMÄNNA KRAV OCH PROVNINGSMETODER Test taktill/ter/fingerfärdighet: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 420: 2003	SKYDDSHANDSKAR - ALLMÄNNA KRAV OCH PROVNINGSMETODER Test taktill/ter/fingerfärdighet: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 511:2006	A. Korrosionskyl B. Kontaktkyl C. Vattengenomträngning D. (Godkänd) E. (Godkänd)	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	--	--

EN 16350:2014	SKYDDSHANDSKAR - ELEKTROSTATISKA EGENSKAPER
---------------	---

VARNING! Den här produkten har designats för att ge sådant skydd som specificeras i enlighet med PPE B9/686/EC. Kom dock ihåg att ingen PPE-produkt kan ge fullständig skydd och försiktighet måste alltid iaktas vid riskfyllda situationer. Skyddsnivåerna gäller för oavänd produkt och kan påverkas av den påfrestande de utsläts för under användning t.ex. nötning, höga/låga temperaturer, degradation etc. Använd inte handskar nära rörliga maskindelar p.g.a risk för inthäkn. Om handsken består av flera lagermaterial gäller skyddsnivåerna i EN 511:2006 samtliga lager tillsammans. En bedömning med avseende på maximal exponeringsrisk måste göras vid val av lämplig handskar. EN 511:2006 Bilaga B, Tabell B1 visar olika parametreter att ta hänsyn till. Studier har visat på samband mellan dessa parametreter och den grad av isolering som behövs för att skydda mot kyla. Tabellen i bilaga B i EN 342:2004 visar exempel på sådana data. För EN 388:2003 gäller resultaten för materialen eller eller det högsta värdet.

STORLEK OCH PASSFORM: Handskarna följer kraven i EN 420:2003 om inget annat anges på anvisningens första sida. Välj rätt storlek för att uppnå optimal säkerhet och funktion. **FÖRVARING OCH TRANSPORT:** Förvaras helst tørt och mörkt i originalförpackning vid +10° - +30°C. **INSPEKTION FÖRE ANVÄNDNING:** Använd aldrig en skadad produkt. Om produkten skadas ger den inte optimalt skydd utan ska kasseras. **RENGÖRING:** Använd inte kemikalier eller vassa föremål vid rengöring. Handskar märkta med tvättsymbol har genom standardiserad provning, visat på behållens skyddsfunktion efter tvätt. **AVFALL:** Enligt lokala regler och rutiner. **ALLERGENER:** Produkten kan innehålla ämnen som kan försva personen kan bidra till allergiska reaktioner. Om överkänslighet skulle uppträda avbryt användningen. Kontakta Ejendals för ytterligare information.

BRUKSANVISNING
KATEGORI II / MITTLERES RISK
SE FÖRSIDAN FÖR PRODUKTSPECIFIK INFORMATION

Läs instruktionerne grundigt, för ibrugtagning af dette produkt.

FÖRKLARING TIL PIKTÖGRAMMER
0 = Under minimum ydeevne niveau for den pågældende individuelle fare
X = Ikke sendt til prøvning eller metode uegnet til prøvning i forhold til handske design eller materiale

BEKYTTELSEHANDSKER MOD MEKANISKE RISIKO
Gennemprøvningsniveauerne er målt fra håndryggen område.

EN 388:2003	A. Slidstyrke B. Snitbestandighed C. Rivbestandighed D. Stødbestandighed	Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 5 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4
-------------	---	--

EN 420: 2003	BEKYTTELSEHANDSKER - GENERELLE KRAV OG PROVNINGSMETODER Fingertestresultatet: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 420: 2003	Handskene er kortere end standarden, hvilket kan give større komfort ved eksempelvis flimmerteringsarbejde.
--------------	---

EN 420: 2003 + A1:2009	BEKYTTELSEHANDSKER - GENERELLE KRAV OG PROVNINGSMETODER Fingertestresultatet: Min. 1, Max. 5
------------------------	--

EN 511:2006	A. Korrosivitet B. Kontaktskade C. Væddgenomtrængning D. (Godkendt) E. (Godkendt)	Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4
-------------	---	---

EN 16350:2014	PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES
---------------	---

ADVARSEL! Dette produkt er udviklet til at give beskyttelse, specificeret i PPE B9/686/EC, med de detaljerede resultater vist nedenfor. Husk dog altid, at intet PPE produkt kan give 100 % beskyttelse, og der skal udvises forsigtighed ved udsættelse for farlige kemikalier eller andre situationer med høj risiko. Niveauer for ydeevne gælder kun nye produkter. Denne information afspjæler ikke den faktiske beskyttelsestilstand på arbejdspladsen, på grund af andre faktorer, der påvirker ydeevne, som temperatur, støj, nedbrydning, osv. Handskerne må ikke benyttes i nærheden af bevægelige dele eller maskiner med beskyttede dele. EN 511:2006: Hvis handsken indeholder separate dele som ikke er en permanent del af produktet, vil ydeevnen samt beskyttelse niveauet kun henvisne til det færdige produkt. Der skal foretages en bedømmelse vedrørende maksimal eksponeringsrisiko ved valg af velegnet handske. EN 511:2006 Bilag B, Tabel B1 viser forskellige parametre, der skal tages hensyn til. Studier har påvist sammenhængen mellem disse parametre og den grad af isolering, der er nødvendig for at beskytte mod kulde. Tabellen i bilag B i EN 342:2004 viser eksempler på sådanne data. For handsker med to eller flere lag afspjæler den samlede klassificering i EN 388:2003 ikke nødvendigvis ydeevnen i det yderste lag.

PASSFORM OG STORRELSE: Alle størrelser overholder kravene i EN 420:2003 hvis ikke andet er forklaret på forsidens Brug kun produktet i den rigtige størrelse. Produktet, der enten er for løse eller for stramme begrænser bevægelsen og yder ikke det optimale beskyttelsesniveau. **OPBEVARGING OG TRANSPORT:** Opbevares bedst tørt og mørkt i den oprindelige emballage og mellem +10° - +30°C. **INSPEKTION FÖR BRUG:** Hvis produktet bliver beskadiget, yder det ikke den optimale beskyttelse og skal kasseres. Anvend aldrig det beskadigede produkt. **RENGÖRING:** Benyt aldrig kemikalier eller skarpe genstande til rengöring. Handsker mærket med et vaskesymbol har igennem en standardiseret test opfyldt kontinuerlig ydeevne efter vask. **BORTSKAFFELSE:** I henhold til den danske lovgivning **ALLERGENER:** Produktet indeholder komponenter, der kan udgøre en potentiel risiko for allergiske reaktioner. Må ikke anvendes i tilfælde af overfølsomhed. Der kan være behov for særlig analyse og rådgivning. Kontakt Ejendals i tvivlstilfælde.

GERBRUCHANWEISUNG
KATEGORIE II / MITTLERES RISK
BITTE DIE PRODUKT-SPEZIFISCHEN INFORMATIONEN AUF DER VORDERSEITE BEACHTEN

Nachfolgende Anweisung bitte vor Gebrauch des Produktes sorgfältig durchlesen!

ERLÄUTERUNG DER PIKTÖGRAMME
0 = unter der Mindestanforderung für das vorliegende individuelle Risiko
X = nicht zum Test geeignet oder Methode nicht für den Test geeignet

HANDSCHUHE ZUM SCHUTZ VOR MECHANISCHEN RISIKEN
Die Schutzstufen werden an der Handfläche des Handschuhes gemessen.

EN 388:2003	A. Abriebfestigkeit B. Schnittfestigkeit C. Rissfestigkeit D. Stoßfestigkeit	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 5 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	---	--

EN 420: 2003	SCHUTZHANDSCHUHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN Test Taktill/ter/Fingerspitzengefühl Min. 1, max. 5
--------------	--

EN 420: 2003	Der Handschuh ist etwas kürzer als der Standard, um dem Benutzer erhöhten Komfort bei speziellen, wie z.B. Feinmotorischen Arbeiten zu bieten.
--------------	--

EN 420:2003 + A1:2009	SCHUTZHANDSCHUHE ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN Test Taktill/ter/Fingerspitzengefühl Min. 1, max. 5
-----------------------	--

EN 511:2006	A. Korrosivitätskälte B. Kontaktkälte C. Wasserdurchdringung D. (nicht best.) E. (Bestanden)	Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4 Min. 0, Max. 4
-------------	--	--

EN 16350:2014	PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES
---------------	---

WARNHINWEIS! Dieses Produkt wurde entwickelt, um Schutz gemäß PSA B9/686/EGW zu bieten. Die genauen Ergebnisse sind unten aufgeführt. Bitte beachten, kein einzelnes Bestandteil der persönlichen Schutzausrüstung kann vollständigen Schutz bieten. In allen Risikosituationen ist immer mit höchster Vorsicht zu handeln. Die angegebenen Leistungsmerkmale beziehen sich immer auf unbenutzte, neue Handschuhe. Die tatsächliche Haltbarkeit des Schutzes am Arbeitsplatz kann auf Grund verschiedener Einflüsse wie Temperatur, Abrieb, Verschleiß usw. erheblich abweichen. Handschuhe niemals in der Nähe von beweglichen oder umschaltenden Teilen einer Maschine verwenden. Einzugseigenschaft: L. EN 511:2006 beziehen sich die angegebenen Leistungsstufen nur auf das vollständige Produkt, nicht auf einzelne Teile des Handschuhes. EN 511: Bei der Auswahl des Benutzers erforderlich. EN 511:2006 Anhang B Tabelle B1 zeigt verschiedene Parameter. Untersuchungen haben gewisse Zusammenhänge zwischen diesen Parametern und dem Grad der thermischen Isolation, der für den Schutz unter kalten Bedingungen erforderlich ist, aufgezeigt. Die in Anhang B von EN 342:2004 aufgeführte Tabelle ist ein Beispiel für solche Daten. Bei Handschuhen mit 2 oder mehr Schichten gilt die Gesamtklassifizierung gemäß EN 388:2003 nicht zwangsläufig die Leistung der Außenseite wieder.

PASSFORM UND GRÖSSEN: Alle Größen entsprechen EN 420:2003 hinsichtlich Komfort, Passform und Beweglichkeit (Fingerfertigkeit), falls nicht anders auf der Vorderseite angegeben. Tragen Sie nur Handschuhe in passender Größe. Produkte, die entweder zu groß oder zu eng sind, schränken die Bewegung ein und liefern nicht den optimalen Schutz. **LAGERUNG UND TRANSPORT:** Möglichst trocken und dunkel in der Originalverpackung bei +10°C - +30°C lagern. **VOR GEBRAUCH PRÜFEN:** Wenn das Produkt beschädigt wurde, wird es NICHT den optimalen Schutz bieten und muss entsorgt werden. Niemals ein schadhaftes Produkt verwenden. **SÄUBERUNG:** Zur Reinigung der Handschuhe keine spitzen, scharfkantigen Gegenstände und keine Chemikalien benutzen. Sind die Handschuhe mit dem "waschen" Symbol gekennzeichnet, können die Handschuhe nach Anleitung gereinigt werden, sie bieten weiterhin den angegebenen Schutz. **ENTSORGUNG:** Gemäß den nationalen Regeln und Bestimmungen. **ALLERGIEHINWEIS:** Dieses Produkt enthält Bestandteile, die ein potentielles Risiko für eine allergische Reaktion sein können. Nicht verwenden bei Anzeichen von Überempfindlichkeit, besondere Untersuchung und ärztliche Beratung können erforderlich sein. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an Ejendals.

BRUKSANVISNING
KATEGORI II / MIDDLES RISK
SE FÖRSIDAN FÖR PRODUKTSPECIFIK INFORMATION

Les anvisningerne nøye før du bruker dette produktet.

FÖRKLARING AV PIKTÖGRAMMER
0 = Under minimumskravet til yteevne nivå for denne individuelle faren
X = Produktet er ikke testet, eller det er ikke relevant for produktet

VERNEHANDSKER MOT MEKANISKE RISIKOR
Beskyttelsesnivåer måles i området i håndflaten på hanskene.

EN 388:2003	A. Slitasjemotstand B. Skjæringsmotstand C. Rivemotstand D. Punkteringsmotstand	Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 5 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4
-------------	--	--

EN 420: 2003	VERNEHANDSKER - GENERELLE KRAV OG TESTMETODER Test taktill/ter/fingerfærdighet: Min. 1, Max. 5
--------------	--

EN 420: 2003	Hanskene er kortere enn standard størrelse og kan øke komforten for spesielle former for arbeid, ved flimmerteringsarbeid.
--------------	--

EN 420: 2003 + A1:2009	VERNEHANDSKER - GENERELLE KRAV OG TESTMETODER Test taktill/ter/fingerfærdighet: Min. 1, Max. 5
------------------------	--

EN 511:2006	A. Korrosivitet B. Kontaktskade C. Væddgenomtrængning D. (Godkjent) E. (Godkjent)	Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4 Min. 0, Maks. 4
-------------	---	---

EN 16350:2014	PROTECTIVE GLOVES - ELECTROSTATIC PROPERTIES
---------------	---

ADVARSEL! Dette produktet er laget for å gi beskyttelse som spesifiseres i PPE B9/686/EGW med de detaljerte resultatene som beskrives nedenfor. Men husk at ingen PPE-artikkel kan gi full beskyttelse og at det alltid må utvises forsiktighet ved eksponering for farlige kjemikalier eller i andre høyrisikosituasjoner. Produktet skal ikke brukes til et nytt og ubrukt produkt, kan påvirkes under bruk og gittasjefe feks høy temperatur og degrasering. Ikke bruk disse handskene nær elementer som beveger seg eller maskiner som har beskyttede deler. Om handsken består av flere materialer, gjelder verdiene i EN 511:2006 samtlige materialer sammen. Man må vurdere den maksimale eksponeringsrisikoen ved valg av egnet handske. EN 511:2006 Bilag B, Tabell B1 viser ulike parametre som bør tas hensyn til. Studier har vist sammenheng mellom disse parametrene og grad av isolering som trengs for å beskytte mot kulde. Tabellen i bilag B i EN 342:2004 viser eksempler på slike data. For EN 388:2003 gjelder resultatet for materiale sammen eller det sterkeste materiale.

PASSFORM OG STORRELSE: Alle størrelser er i henhold til kravene i EN 420:2003 til komfort, passform og bevegelighet, hvis ikke annet er forklart på forsidens Bruk bare produkter i riktig størrelse. Produkter som enten er for løse eller for stramme hemmer bevegelsen og gir ikke mest mulig beskyttelse. **LAGRING OG TRANSPORT:** Bares tørt og mørkt i originalemballasjen, mellom +10° - +30°C. **KONTROLL FÖR BRUK:** Hvis produktet blir skadet gir det ikke optimal beskyttelse og må derfor for kastes. Bruk aldri et skadet produkt. **RENGÖRING:** Ikke bruk kjemikalier eller skarpe genstander for å rengöring handskene. Handsker märket med vaskesymbol har gjennom standardiserte tester, vist seg og opprettholde beskyttelsesfunksjonen etter vask. **AVFALL:** I henhold til miljølovgivningen på stedet. **ALLERGENER:** Dette produktet inneholder komponenter som potensielt kan gi en allergisk reaksjon. Skal ikke brukes ved tegn på hypersensitivitet, det kan være behov for særskilt analyse og konsultasjon. Hvis du er i tvil, kontakt Ejendals.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u dit product gebruikt.

VERKLARING VAN DE PICTOGRAMMEN

0 = Order het minimum prestatieniveau voor het gegeven afzonderlijke gewaar
X = Niet onderworpen aan de test of testmethode is niet van toepassing voor het ontwerp of materiaal van de handschoen

BESCHERMENDE HANDSCHOENEN
TEGEN MECHANISCHE RISICO'S
Beschermingsniveau zijn gemeten vanaf de handpalm van de handschoen.

EN 388-2003	A. Slijfweerstand Min. 0, Max. 4 B. Snijweerstand Min. 0, Max. 5 C. Scheurweerstand Min. 0, Max. 4 D. Perforatieweerstand Min. 0, Max. 4
ABCD	

EN 420-2003
BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegheidstest:
Min. t: Max. 5

De handschoen is korter dan een standaardhandschoen, tenzijnde het comfort te verbeteren voor bijzondere doeleinden - bijvoorbeeld bij fijn montagewerk.

EN 420-2003
BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegheidstest:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006
A. Convectorokude
Min. 0, Max. 4
B. Contactokude
Min. 0, Max. 4
C. Waterpenetratie
0 (Niet voldoende) | 1 (Voldaan)

EN 16350-2014
BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAPPEN

EN 16350-2014
BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAPPEN

EN 16350-2014
BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAPPEN

Před použitím tohoto produktu si pozorně přečtěte tyto pokyny.

VYSVETLENIE PICTOGRAMOV

0 = Pod minimálnu úroveň výkonnosti pre danú jednotlivú nebezpečnosť
X = Nebolo podrobené testu alebo je testovacia metóda nevhodná pre návrh alebo materiál rukavice

OGRAŇČENIE RUKAVÍC CHRAŇACE PRED MECHANICKÝMI RIZIKAMI
Úroveň ochrany sú merané v oblasti dlane rukavice.

EN 388-2003	A. Odolnosť voči odieraniu Min. 0, Max. 4 B. Odolnosť voči prerazaniu Min. 0, Max. 5 C. Odolnosť voči roztrhnutiu Min. 0, Max. 4 D. Odolnosť voči prepichnutiu Min. 0, Max. 4
ABCD	

EN 420-2003
OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t: Max. 5

Rukavica je kratšia ako bežná rukavica, aby poskytovala lepšie pohodlie pri použití na osobitné účely, napríklad pri jemnej montážnej práci.

EN 420-2003
OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006
A. Konvektívny chladič
Min. 0, Max. 4
B. Kontaktný chladič
Min. 0, Max. 4
C. Priechod vody
0 (Zlyhanie) | 1 (Úspech)

EN 16350-2014
OGRAŇČENIE RUKAVÍC - ELEKTROSTATICKÉ VLASTNOSTI

EN 16350-2014
OGRAŇČENIE RUKAVÍC - ELEKTROSTATICKÉ VLASTNOSTI

EN 16350-2014
OGRAŇČENIE RUKAVÍC - ELEKTROSTATICKÉ VLASTNOSTI

Před rozpozčením užytkovánna produktu nalezly dokładnie przeczytać poniższe instrukcje.

OBJAŚNIENIE PIKTODRAMÓW

0 = poziom skuteczności ochrony znajduje się poniżej minimalnych wymagań dla określonego zagrożenia.
X = rękawica nie była testowana lub metoda testowania nie jest odpowiednia dla danego rękawicy lub materiału

REKAWICZ CHRONIĄCE PRZED ZAGROŻENIAMI MECHANICZNYMI
Poziomy ochrony są mierzone z obszaru części chwytnej rękawicy.

EN 388-2003	A. Odporność na ścieranie Min. 0, Maks. 4 B. Odporność na przecięcie Min. 0, Maks. 5 C. Odporność na rozdarcie Min. 0, Maks. 4 D. Odporność na przekłucie Min. 0, Maks. 4
ABCD	

EN 420-2003
REKAWICZ CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t: Maks. 5

Rękawica krótsza od rękawicy standardowej, przeznaczona do zastosowań specjalnych, zapewnia większy komfort podczas wykonywania prac precyzyjnych.

EN 420-2003
REKAWICZ CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t: Maks. 5

EN 511-2006
A. Zimno konwekcyjne
Min. 0, Maks. 4
B. Zimno kontaktowe
Min. 0, Maks. 4
C. Przenikanie wody
0 (tak) | 1 (nie)

EN 16350-2014
REKAWICZ CHRONIĄCE - WŁASNOŚCI ELEKTROSTATYCZNE

EN 16350-2014
REKAWICZ CHRONIĄCE - WŁASNOŚCI ELEKTROSTATYCZNE

EN 16350-2014
REKAWICZ CHRONIĄCE - WŁASNOŚCI ELEKTROSTATYCZNE

Parcurgeți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizarea produsului.

EXPLICAȚII PRIVIND PICTOGRAMELE

0 = Sub nivelul minim de performanță pentru pericolul individual respectiv
X = Nu a fost pus testul sau metoda de testare nepotrivită pentru design-ul sau materialul mînușilor

MÂNUȘI DE PROTECȚIE ÎMPOTRIVA RISCURILOR MECANICE
Nivelurile de protecție sunt măsurate în zona palmei mînușii.

EN 388-2003	A. Rezistență la abraziune Min. 0, Max. 4 B. Rezistență la tăiere Min. 0, Max. 5 C. Rezistență la rupere Min. 0, Max. 4 D. Rezistență la perforație Min. 0, Max. 4
ABCD	

EN 420-2003
MÂNUȘI DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degelator:
Min. t: Max. 5

Mînușa este mai scurtă decât mînușa standard pentru a oferi confort pentru utilizatori speciali - de exemplu, lucrări fine de mîntaj.

EN 420-2003
MÂNUȘI DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degelator:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006
A. Rezistență la frig de conecție
Min. 0, Max. 4
B. Rezistență la frig de contact
Min. 0, Max. 4
C. Permeabilitatea la apă
0 (Respins) | 1 (Admis)

EN 16350-2014
MÂNUȘI DE PROTECȚIE - PROPRIETĂȚI ELECTROSTATICE

EN 16350-2014
MÂNUȘI DE PROTECȚIE - PROPRIETĂȚI ELECTROSTATICE

EN 16350-2014
MÂNUȘI DE PROTECȚIE - PROPRIETĂȚI ELECTROSTATICE

Bu ürünün kullandığınız örne bulmatlarnı dikkatlice okuyun.

SİMGELERİN AÇIKLAMASI

0 = İlgili tehlike için minimum performans seviyesinin altında
X= Test edilmedi veya test yöntemi uygun tasarıma veya malzemeye uygun değil

MEKANİK RİSKLERE KARŞI KORUYUCU ELDIVLER
Koruma seviyeleri, eldivin ayası bölgesinden ölçülmüştür.

EN 388-2003	A. Aşınma mukavemeti Min. 0, Maks. 4 B. Büyük kesim mukavemeti Min. 0, Maks. 5 C. Yırtılma mukavemeti Min. 0, Maks. 4 D. Delinme mukavemeti Min. 0, Maks. 4
ABCD	

EN 420-2003
KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t: Maks. 5

İnce matlı içliği gibi özel amaçlar için korufu artırmak amacıyla eldivin, standard bir eldivinden daha kısırdır.

EN 420-2003
KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t: Maks. 5

EN 511-2006
A. Tıpmu soğukluğu
Min. 0, Maks. 4
B. Temas soğukluğu
Min. 0, Maks. 4
C. Su geçiririz
0 (Bazarsız) | 1 (Bazarsız)

EN 16350-2014
KORUYUCU ELDIVLER - ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

EN 16350-2014
KORUYUCU ELDIVLER - ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

EN 16350-2014
KORUYUCU ELDIVLER - ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

AVERTISSEMENT Acest produs este conceput pentru a asigura protecția specificată în Directiva BG/686/EC/EE privind echipamentul individual de protecție, curvurile de performanță detaliate indică măsuri. Cu toate acestea, rețineți că niciun echipament individual de protecție nu poate oferi o protecție completă și, prin urmare, trebuie luată întotdeauna măsuri de precauție în momentul expunerii la risc. Nivelurile de performanță se aplică produselor în stare nouă și nu reflectă durata efectivă de protecție la locul de muncă din cauza factorilor care influențează performanța, precum temperatură, abraziune, abraziune, deteriorare etc. Nu utilizați acest produs în aplicații care implică elemente mobile sau utilizare compuse neproțectate. EN511:2006 În cazul în care mînușa conține componente separate care nu sunt interconectate permanent, nivelurile de performanță și gradul de protecție se aplică doar în cazul asanburilor complete. Algeți cu atenție mînușile corect în funcție de expunerea maximă a utilizatorului. EN511:2006 Anexa B tabelul B1 conține definiții parametrilor care trebuie luate în considerare. Studiați cu atenție anumite condiții limitate de utilizare și nivelurile de protecție necesare pentru asigurarea protecției în condiții cu temperaturi scăzute. Tabelul menționat în Anexa B la EN342:2004 constituie un exemplu de astfel de date. În cazul mînușelor cu două sau mai multe straturi, clasificarea generală a EN388:2003 nu reflectă mînușii necesare performanța stratului exterior.

EN 16350:2014 Persoana care poartă mînușii de protecție cu disipare electrostatică trebuie să fie protejată în mod corespunzător, de exemplu, prin purtarea de încălțăminte adecvată. Se interzice despartirea, deschiderea, ajustarea sau scoaterea mînușilor de protecție cu disipare electrostatică în medii inflamabile sau explozive sau în timpul manipulării subteranilor inflamabile sau explozive. Proprietățile electrostatice ale mînușilor de protecție pot fi afectate în mod negativ prin încheiere, uzură, contaminare și deteriorare și este posibil să nu fie suficiente pentru a preveni reacții alergice cu oxigen, unde sunt necesare evaluări suplimentare.

POTRIVIRE ȘI DIMENSIONARE: Toate dimensiunile respectă EN 420:2003 în ceea ce privește confortul, potrivirea și de dexteritatea, dacă se explică pe prima pagină. Purtați doar produsele de dimensiuni corespunzătoare. Produsele care sunt prea largi sau prea strâmte limitază mobilitatea și nu oferă nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivelul optim de protecție. DEPOZITARE ȘI TRANSPORT: Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE: În cazul în care a produs este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. CURĂȚARE: Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curățabile ascutite pentru curățarea mînușilor. Mînușile marcate cu un simbol privind spălarea cu detergent și nivel

EN 16350:2014
KORUYUCU ELDİVENLER
- ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

Před použitím tohoto produktu si pozorně přečtěte tyto pokyny.

VYSVĚTLENÍ PIKTOGRAMŮ
O = Pod minimální úroveň výkonnosti pro daný jednotlivý nebo kombinovaný požadavek.
X = Někdy podrobeno testu nebo je testováno metoda nevhodná pro návrh nebo materiál rukavice

OGRAŇČENÍ RUKAVIC CHRÁNÍCÍ PŘED MECHANICKÝMI RIZIKY
Úroveň ochrany jsou vyjádřeny v oblasti dané rukavice.

	A. Odolnost vůči oděru	Min. 0, Max. 4
	B. Odolnost vůči prořezu	Min. 0, Max. 5
	C. Odolnost vůči přetřetí	Min. 0, Max. 4
	D. Odolnost vůči prachu	Min. 0, Max. 4

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

	A. Konvexitvní chlad	Min. 0, Max. 4
	B. Konvexitvní chlad	Min. 0, Max. 4
	C. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4
	D. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
OGRAŇČENÍ RUKAVIC – OBECNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY
Značka obrátivosti prstů: Min. 1, Max. 5

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto.

EXPLICACIÓN DE LOS PICTOGRAMAS
O = Por debajo del nivel de rendimiento mínimo para el riesgo individualizado de uso.
X = No sometido a la prueba o al método de prueba no adecuado para el diseño o material del guante.

GUANTES DE PROTECCIÓN FRENTE A RESISTOS MECÁNICOS
Los niveles de protección se miden en la zona de la palma del guante.

	A. Resistencia a la abrasión	Min. 0, Max. 4
	B. Resistencia a las cortes	Min. 0, Max. 5
	C. Resistencia al desgarramiento	Min. 0, Max. 4
	D. Resistencia al perforamiento	Min. 0, Max. 4

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

	A. Resistencia a la abrasión	Min. 0, Max. 4
	B. Resistencia a las cortes	Min. 0, Max. 5
	C. Resistencia al desgarramiento	Min. 0, Max. 4
	D. Resistencia al perforamiento	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GUANTES DE PROTECCIÓN REQUISITOS GENERALES Y MÉTODOS DE PRUEBA
Prueba de destreza digital: Min. 1, Max. 5

Pređed ispol'zovanjem produkta vnmatatelno označite s' danom instrukcijom

POJASŇENJA K SIMBOLAM
O = niže minimalnoga ravnja ustoynivosti u danomju risunku
X = možda ne predavljena da testa ili metoda testiranja ne prigodan danomj modelu

ZASHITNIŠE PERIČATI OT MECHANICKIH RISIKOVA
Uroyni EFFEKTIVNOSTI izmjereno u oblasti adonajnoh strana periatika.

	A. Ustoynivost k iskrapanju	Min. 0, Max. 4
	B. Ustoynivost k porazanju	Min. 0, Max. 5
	C. Ustoynivost k razryvu	Min. 0, Max. 4
	D. Ustoynivost k proryvu	Min. 0, Max. 4

EN 388:2003
ZASHITNIŠE PERIČATI – OBECNE TREBOVANJE I METODE ISPIYANJE
Test na podvzdnost paladec: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
ZASHITNIŠE PERIČATI – OBECNE TREBOVANJE I METODE ISPIYANJE
Test na podvzdnost paladec: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
ZASHITNIŠE PERIČATI – OBECNE TREBOVANJE I METODE ISPIYANJE
Test na podvzdnost paladec: Min. 1, Max. 5

	A. Konvexitvní chlad	Min. 0, Max. 4
	B. Konvexitvní chlad	Min. 0, Max. 4
	C. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4
	D. Průřezový chlad	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
ZASHITNIŠE PERIČATI – OBECNE TREBOVANJE I METODE ISPIYANJE
Test na podvzdnost paladec: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
ZASHITNIŠE PERIČATI – OBECNE TREBOVANJE I METODE ISPIYANJE
Test na podvzdnost paladec: Min. 1, Max. 5

Lugege enne antud tööle kasutamist käesolevat juhendit hoolikalt.

PILITIDE SELGITUS
O = Antud indikaatoriks kohtu alla minimaalse tootmisvõimega.
X = Ei esitatud testitulemusi või testmeetod polnud kindla disaini või materjali jaoks sobilik!

MEHAANILISTE OHTU EEST KAITSAVD KINOD
Kaitsevahendid mõeldakse kindra peopesa piirkonnas.

	A. Kulumiskindlus	Min. 0, Max. 4
	B. Lõikemiskindlus	Min. 0, Max. 5
	C. Rebemiskindlus	Min. 0, Max. 4
	D. Tõrjumiskindlus	Min. 0, Max. 4

EN 388:2003
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

	A. Kulumiskindlus	Min. 0, Max. 4
	B. Lõikemiskindlus	Min. 0, Max. 5
	C. Rebemiskindlus	Min. 0, Max. 4
	D. Tõrjumiskindlus	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
KAITSEKINOD – ÜLDISED NÕUDED JA TESTIMETODID
Lõiketestid: Min. 1, Max. 5

Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser le produit.

EXPLICATION DES PICTOGRAMMES
O = sous le niveau de performance minimal pour le risque individuelisé pour le produit.
X = non-testés ou méthode d'essai non adaptée au type de gant/matériau

EN 388:2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant.

	A. Résistance à l'abrasion	Min. 0, Max. 4
	B. Résistance à la coupe	Min. 0, Max. 5
	C. Résistance à la déchirure	Min. 0, Max. 4
	D. Résistance à la perforation	Min. 0, Max. 4

EN 420: 2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 420: 2003
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

	A. Froid de convection	Min. 0, Max. 4
	B. Froid de contact	Min. 0, Max. 4
	C. Infiltration de frot	Min. 0, Max. 4
	D. Infiltration de frot	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MECANQUES
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat.

A PIKTOGRAMMOK MAGYARAZÁSA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.
X = Nem tesztelték, vagy a vizsgálati módszer nem volt megfelelő a kesztyű kivételére vagy anyaga szempontjából.

VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
A védelem szintje a kesztyű tényleges terhelésétől függően változik.

	A. Kapcsolódási	Min. 0, Max. 4
	B. Vágással szembeni	Min. 0, Max. 5
	C. Szakításokkal szemben	Min. 0, Max. 4
	D. Szálak szembeni	Min. 0, Max. 4

EN 388:2003
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 388:2003
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

	A. Kapcsolódási	Min. 0, Max. 4
	B. Vágással szembeni	Min. 0, Max. 5
	C. Szakításokkal szemben	Min. 0, Max. 4
	D. Szálak szembeni	Min. 0, Max. 4

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

EN 1511:2006
VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
Test de dextérité: Min. 1, Max. 5

AVERTISSEMENTI Ce produit est conçu pour offrir la protection définie dans la Directive Européenne 89/686/EE pour les EPI avec un niveau de performance présentes ci-dessous. Gardez cependant à l'esprit qu'aucun élément de EPI ne peut fournir une protection complète et qu'il convient de toujours prendre ses précautions. Les niveaux de performance concernent les produits à l'état neuf. Ils ne reflètent en aucun cas la durée réelle de protection sur le lieu de travail du à l'influence d'autres facteurs – tels que la température, l'abrasion, la dégradation etc. Ne pas utiliser les gants à proximité de machines et outils en mouvement. EN 1511:2006 stipulent que si le gant est constitué de plusieurs parties, non-conformes de façon permanente, alors les niveaux de performance ne peuvent pas être garantis uniquement au tout comme ensemble. Le choix des gants devra faire l'objet d'une attention particulière, ceux-ci devant constituer l'exposition maximale de l'utilisateur énoncée dans la norme EN1511: 2006. Le tableau B1 de l'annexe B liste les différents paramètres à prendre en considération. Des études ont établi des corrélations entre les paramètres de l'abrasion thermique requise pour assurer une protection contre le froid. Le tableau donné dans l'annexe B de l'EN1511: 2006 est un exemple de ces données. La classification figurant dans EN 388:2003 des gants comportant 2 ou plusieurs couches ne reflète pas nécessairement la performance de la couche de surface.

AJUSTEMENT ET TAILLE Toutes les tailles sont conformes à l'EN 420: 2003 en ce qui concerne le confort, l'ajustement et la dextérité, sauf mention contraire en couverture. Ne portez que des gants d'une taille adéquate. Les gants trop amples ou trop serrés restreignent le mouvement et ne procurent pas le niveau de protection requis. L'ENTREPOSAGE ET LE TRANSPORT: Conserver les gants dans un endroit sec et sombre, de préférence dans l'emballage d'origine, à une température comprise entre 10° et 30°C. PRÉCAUTION D'EMPLOI: Ne pas utiliser hors de son domaine d'utilisation défini dans les instructions d'emploi. Les gants doivent être utilisés dans les conditions prévues pendant l'utilisation, les remplacer si nécessaire. ENTRETIEN: Ne pas utiliser de produits chimiques et/ou objets tranchants pour nettoyer les gants. Les gants pourvus d'un cycle de lavage ont démontré par des tests standardisés que le lavage n'a aucun impact sur sa performance.

ELIMINATION Conformément aux législations environnementales locales. ALERGENS: Ce produit contient des composants pouvant entraîner une des réactions allergiques. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité. Contacter l'agent pour plus d'information.

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el ezeket az utasításokat.

PIKTOGRAMMOK MAGYARAZÁSA
O = A minimális teljesítményszint alatt az adott veszélyre.
X = Nem tesztelték, vagy a vizsgálati módszer nem volt megfelelő a kesztyű kivételére vagy anyaga szempontjából.

VEDEKESZTŐ MECHANIKAI KOCKÁZATOK ELLEN
A védelem szintje a kesztyű tényleges terhelésétől függően változik.


--

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u dit product gebruikt.

VERKLARING VAN DE PICTOGRAMMEN
O = Onder het minimum prestatieniveau voor het gegeven afzonderlijke gewaar
X = Niet onderworpen aan de test of testmethode is niet van toepassing voor het ontwerp of materiaal van de handschoen

BESCHERMENDE HANDSCHOENEN TEGEN MECHANISCHE RISICO'S
Beschermingsniveau zijn gemeten vanaf de handpalm van de handschoen.

EN 388-2003	A. Slijfweerstand Min. 0, Max. 4
	B. Snijweerstand Min. 0, Max. 5
AB CD	C. Scheurweerstand Min. 0, Max. 4
	D. Perforatieweerstand Min. 0, Max. 4

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t. Max. 5

De handschoen is korter dan een standaardhandschoen, tenzij het comfort te verbeteren voor bijzondere doeleinden - bijvoorbeeld bij fijn montagewerk.

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t. Max. 5

EN 511-2006	A. Convectorokude Min. 0, Max. 4
	B. Contactokude Min. 0, Max. 4
	C. Waterpenetratie 0 (Niet voldoende) 1 (Voldaan)
	ABC

EN 16350-2014: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAPPEN

Pred použitím tohto produktu si pozorne prečítajte tieto pokyny.

VYSVETLENIE PICTOGRAMOV
O = Pod minimálnym úrovňou výkonnosti pre dané jednotlivé nebezpečenstvo
X = Nebolo podrobené testu alebo je testovacia metóda nevhodná pre návrh alebo materiál rukavice

OGRAŇČENIE RUKAVÍC CHRAŇACE PRED MECHANICKÝMI RIZIKAMI
Úroveň ochrany si overte v oblasti dlane rukavice.

EN 388-2003	A. Odolnosť voči odieraniu Min. 0, Max. 4
	B. Odolnosť voči prerazaniu Min. 0, Max. 5
AB CD	C. Odolnosť voči roztrhnutiu Min. 0, Max. 4
	D. Odolnosť voči prepichnutiu Min. 0, Max. 4

EN 420-2003: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t. Max. 5

Rukavica je kratšia ako bežná rukavica, aby poskytovala lepšie pohodlie pri použití na osobitné účely, napríklad pri jemnej montážnej práci.

EN 420-2003: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t. Max. 5

EN 511-2006	A. Konvektívny chladič Min. 0, Max. 4
	B. Kontaktný chladič Min. 0, Max. 4
	C. Priechod vody 0 (Zlyhanie) 1 (Úspech)
	ABC

EN 16350-2014: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - ELEKTROSTATICKÉ VLASTNOSTI

VAROVANIE! Tento produkt je navrhnutý na poskytovanie ochrany uvedenej v norme PPE BG/686/EC s podrobnými úrovňami výkonnosti uvedenými nižšie. Nezabudajte však, že každá položka osobných ochranných prostriedkov nenahradí poskytovanie úplnej ochrany pri vystavení rizikám je nutné vždy dodržať opatrenia. Úroveň výkonnosti sú uvedené pre produkty v inom stave alebo než sú skutočné trvanie ochrany na pracovisku v dôsledku iných faktorov ovplyvňujúcich výkonnosť, ako je napríklad teplota, ochrana, degradácia materiálu atď. Nepoužívajte rukavice v blízkosti pohyblivých súčastí ani strojného vybavenia s nechránenými časťami. EN 511-2006: ak rukavica sklada zo samostatných častí, ktoré nie sú trvalo spojené, uvedené úroveň výkonnosti a ochrana platí len pre úplne zostavený produkt. Pri výbere správnej rukavice vzhľadom k maximálnemu vystaveniu používateľa zachovajte opatrnosť. Norma EN 511-2006, dodatok B, tabuľka B1 zoznamenáva rôzne parametre, ktoré je nutné zohľadniť. Štúdie preukázali existenciu vzťahov medzi týmito parametrami a úrovňou tepelnej izolácie, ktorá je potrebná na poskytovanie ochrany v chladnom prostredí. Tabuľka uvedená v dodatku B normy EN 342-2004 predstavuje príklad takýchto údajov. V prípade rukavice s dvoma alebo viacerými vrstvami neodrážajúca celková klasifikácia EN 388-2003 nutne výkonnosť porovnateľnú vrstvy. EN 16350-2014: Osoba používajúca rukavice rozptyľujúce elektrostatické mal by byť prísušným spôsobom uzemnená, napr. použitím vhodnej oboj. Ochranné rukavice rozptyľujúce elektrostatickú mal nesmú byť vybavené, otherwise, upravené ani odstránené v hľadom ani výbodom prostriedkov na vprí-behmanipulácie s horľavými alebo výbušnými látkami. Elektrostatické vlastnosti ochranných rukavíc môžu byť nežiaducim spôsobom ovplyvnené statuním, opotrebovaním, kontamináciou alebo poškodením a nemusia byť dostatočné v horľavých prostriedoch obohatných kyslíkom, kde môže byť potrebné vykonať ďalšie hodnotenie.

MERANIE A URČENIE VELKOSTI Všetky veľkosti zodpovedajú norme EN 420-2003 z hľadiska pohodlia, veľkosti a obratnosti, ak nie je uvedené inak na prednej strane. Používajte len produkt vhodnej veľkosti. Produkty, ktoré sú príliš veľké alebo príliš tesné, budú obmedzovať pohyblivosť a poskytovanie optimálnej úrovne ochrany. **PREPARA A SKLADOVANIE** Ideálne skladujte na suchom a tmavom mieste v originálnom balení pri teplote +10 - +30°C. **KONTROLA PRED POUŽITÍM** Ak dôjde k poškodeniu produktu, produkt NEBUDE poskytovať optimálnu funkciu a mal by byť zlikvidovaný. Nikdy nepoužívajte poškodený produkt. **OSTIENIE** Nepoužívajte na čistenie rukavíc, čistiace chemikálie ani predmety s ostrými hranami. Rukavice označené symbolom pravej ruky sú štandardizovanými testoch nezmennú výkonnosť po prani. **LKVIZÁCIA** V súlade s miestnou legislatívou vykonajte za životného prostredia. **ALERGENY** Tento produkt obsahuje látky, ktoré môžu predstaviť riziko z hľadiska alergických reakcií. Nepoužívajte v prípade prítomnosti precitlivosti. Pre ďalšie informácie kontaktujte spoločnosť Ejendals.

Pzed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy dokladnie przeczytac ponizez instrukcje.

OBSAŻENIE PIKTOGRAMÓW
O = poziom skuteczności ochrony znajduje się poniżej minimalnych wymagań dla określonego zagrożenia.
X = rękawica nie była testowana lub metoda testowania nie jest odpowiednia dla danej rękawicy lub materiału

REKAWICZKI CHRONIĄCE PRZED ZAGROŻENIAMI MECHANICZNYMI
Poziomy ochrony są oszacowane z obszaru części chwytnej rękawicy.

EN 388-2003	A. Odporność na ścieranie Min. 0, Maks. 4
	B. Odporność na przecięcie Min. 0, Maks. 5
AB CD	C. Odporność na rozdarcie Min. 0, Maks. 4
	D. Odporność na przekłucie Min. 0, Maks. 4

EN 420-2003: REKAWICZKI CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t. Maks. 5

Rękawica krótsza od rękawicy standardowej, przeznaczona do zastosowań specjalnych, zapewnia większy komfort podczas wykonywania prac precyzyjnych

EN 420-2003: REKAWICZKI CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t. Maks. 5

EN 511-2006	A. Zimno konwekcyjne Min. 0, Maks. 4
	B. Zimno kontaktowe Min. 0, Maks. 4
	C. Przenikanie wody 0 (tak) 1 (nie)
	ABC

EN 16350-2014: REKAWICZKI CHRONIĄCE - WŁASCIWOŚCI ELEKTROSTATYCZNE

OSTRZEŻENIE! Produkt zaprojektowano tak, aby zapewniał ochronę o poziomie jakości przedstawionych poniżej, zgodnie z wymaganiami dyrektywy PPE BG/686/EC. Należy jednak pamiętać, że zgodność z wymaganiami dyrektywy PPE nie zapewnia całkowitej ochrony dlatego w warunkach zagrożenia należy zawsze zachować ostrożność. Poziomy jakości określono dla produktów niezwiązanych nie odzwierciedlają one rzeczywistego czasu ochrony w miejscu pracy, gdzie obecność czynników wpływających na skuteczność ochrony takie jak temperatura, tarcie, zużycie itp. Rękawic nie należy używać w pobliżu elementów ruchomych lub maszyn z niezabezpieczonymi częściami. EN 511-2006: jeżeli rękawice składają się z różnych elementów, których nie zgłaszano na state, poziomy jakości i skuteczność ochrony odnoszą się do kompletnego zestawu. Podczas strasznego wyboru rękawic należy wziąć pod uwagę maksymalny stopień zagrożenia użytkownika. EN 511-2006, załącznik B, tabela B1 pokazuje różne parametry, które należy uwzględnić. Badania wykazały pewną zależność pomiędzy wybranymi parametrami a poziomem izolacji termicznej wymaganej do ochrony w niskich temperaturach. Tabela w załączniku B normy EN 342-2004 podaje przybliżone zależności. Dla rękawic z dwiema lub kilkoma warstwami ogólna klasa jakości normy EN 388-2003 nie może odpowiadać poziomowi jakości w warstwach zewnętrznych. EN 16350-2014: osobny rozdział rękawice chroniące przed wyładowaniami elektrostatycznymi powinny być odpowiednio uziemione, np. nośnik odpowiednio obuwie. Rękawic rozpraszających ładunki elektrostatyczne nie należy rozpakowywać, otwierać, regulować lub zdejmować w atmosferze palnej lub wybuchowej, a także podczas manipulacji z substancjami łatwopalnymi lub wybuchowymi. Na elektrostatyczne właściwości rękawic ochronnych mogą niekorzystnie wpływać okres użytkowania, zużycie, zabrudzenia i uszkodzenia, mogą również nie zapewniać odpowiedniej ochrony w atmosferach wzbogaczonych w tlen, gdzie konieczne jest wykonanie dodatkowych testów.

DOPASOWANIE I ROZMIAR Wszystkie rozmiary są zgodne z normą EN 420-2003 określającą wymagania dotyczące komfortu, dopasowania i zgrzesności, jeżeli nie wyjasniono inaczej na pierwszej stronie. Produkt należy nosić wyłącznie w odpowiednio dopasowanym rozmiarze. Zbyt luźne lub ciasne rękawice mogą ograniczać ruchy i nie zapewnią optymalnej ochrony przed zagrożeniem. **PRZECHEWYWANIE I TRANSPORT** Należy je przechowywać w suchym i czystym pomieszczeniu, w oryginalnym opakowaniu, w temperaturze od +10°C do +30°C. **KONTROLA PRED UŻYCIEM** Jeżeli produkt został uszkodzony, to NIE należy go używać, ponieważ powinien zostać utylizowany. Nigdy nie należy używać uszkodzonego produktu. **ZSCZYSZENIE** Do zczyszczenia rękawic nie należy używać chemikaliów lub przedmiotów o ostrych krawędziach. Rękawice konserwuj zgodnie z instrukcjami producenta. **WYKONYWANIE PRACY** Rękawice nie należy używać do wykonywania prac, które powodują powstawanie iskry, które powodują zachowanie skutecznego ochrony po ich wypraniu. **UTYLIZACJA** Zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska naturalnego. **ALERGENY** Produkt zawiera substancje, które mogą stanowić potencjalne ryzyko wystąpienia reakcji alergicznej. W przypadku pojawienia się oznak nadwrażliwości należy zaprzestać używania produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji, prosimy o kontakt z firmą Ejendals.

Pred uporabo izdelka skrbno preberite ta navodila.

RAZLAGA PIKTOGRAMOV
O = pod najnižnjo stopnjo zmogljivosti za podano posamezno nevarnost
X = ni bilo predelano v preskus ali preskusa metode ni primerna za obliko ali material rokavice

VAROVANJE ROKAVICE ZA ZAŠCITO PRED MEHANISKIMI TVEGANJI
Ravni zaščite se merijo na območju dlani rokavice.

EN 388-2003	A. Odpornost proti obrabi Najm. 0, najv. 4
	B. Odpornost proti prerezu Najm. 0, najv. 5
AB CD	C. Odpornost proti trganju Najm. 0, najv. 4
	D. Odpornost proti prebodu Najm. 0, najv. 4

EN 420-2003: VAROVANJE ROKAVICE - SPLOŠNE ZAHTEVE IN PRESKUSNE METODE
Preskus gibljivosti prstov:
najm. t. najv. 5

Rokavice so krajše od običajnih rokavic, zato je pri posebnih namelih njihova uporaba ugodnejša - na primer pri natančnejšem sestavljanju.

EN 420-2003: VAROVANJE ROKAVICE - SPLOŠNE ZAHTEVE IN PRESKUSNE METODE
Preskus gibljivosti prstov:
najm. t. najv. 5

EN 511-2006	A. Konevktivni mraz najm. 0, najv. 4
	B. Kontaktni mraz najm. 0, najv. 4
	C. Vodoopornost 0 (neuspešno) 1 (uspešno)
	ABC

EN 16350-2014: VAROVANJE ROKAVICE - ELEKTROSTATIČNE LASTNOSTI

OPOROŽILO! Ta izdelek je zasnovan za zagotavljanje zaščite, opredeljene v Direktivi BG/686/EC s številni zaščito opremi; spodaj so navedene podrobnosti o ravnih zmogljivosti. Vendar pa zaradi posebnih, da nobena osebna zaščita oprema ne more zagotoviti popolne zaščite, zato morate biti ob izpostavljanju tveganju vedno previdni. Ravni zmogljivosti veljajo za izdelke v novem stanju in ne odražajo dejanskega trajanja zaščite in delovnem mestu zaradi drugih dejavnikov, ki vplivajo na zmogljivost, kot so temperatura, obraba, razgradnja itd. Teh rokavice ne smete uporabljati v bližini premikajočih se predmetov ali strojev z električnimi deli. EN 511-2006: če so rokavice sestavljene iz ločenih delov, ki niso trajno povezani, veljajo ravni zmogljivosti in zaščite samo za celotni sklop. Skrbno morate izbrati ustrezne rokavice pri največji izpostavljenosti tveganju. Tabela B1 v Dodatku B k standardu EN 511-2006 prikazuje različne parametre, ki jih morate upoštevati. V raziskavih so bile ugotovljene določene povezave med temi parametri in ravni toplotne izolacije, potrebne za zaščito v hladnih pogojih. Tabela, podana v Dodatku B k standardu EN 342-2004, je primer takšnih podatkov. Za rokavice z dvema ali več plastmi splošna klasifikacija za standard EN 388-2003 ne odraža nujno zmogljivosti najbolj zunanje plasti. EN 16350-2014: Osoba, ki nosi elektrostatično disipativne varovalne rokavice, mora biti ustrezno ozemljena, npr. nositi mora ustrezno obutev. Elektrostatično disipativnih varovalnih rokavic ne smete odpirati, odpirati, prilagajati ali odstranjevati v vnetljivih ali eksplozivnih ozračjih ali med rokovanjem z vnetljivimi ali eksplozivnimi snovmi. Na elektrostatične lastnosti varovalnih rokavic lahko negativno vplivajo staranje, obraba, kontaminacija in poškodbe ter mora ne bodo zagotavljale zadostne zaščite v vnetljivem ozračju, obogatenem s kisikom, za katerega so potrebne dodatne ocene.

TESNOST IN VELIKOST Vse velikosti so kar zadeva udobje, tesnost in gibljivost, izkazuje v standardu EN 420-2003. Če to ni pojasnjeno na prvi strani. Nosite samo izdelke primerne velikosti. Izdelki, ki so preveč oprijeti ali ohlapni, bodo omejevali premikanje in ne bodo zagotavljali optimalne ravni zaščite. **SHRANJEVANJE I TRANSPORT** Nalijte jih v suhem in temnem prostoru v prvotni embalaži, pri temperaturi med +10 in +30°C. **PRED UPORABO PREVRITE** Če je izdelek poškodovan, NE bo mogel zagotavljati optimalne zaščite in ga morate zavrniti. Ne uporabljajte poškodovanih izdelkov. **ČIŠČENJE** Rokavice ne čistite s kemikalijami ali predmeti s ostrimi robovi. Za rokavice, označene s simbolom pranja, je bilo s standardiziranimi preskusi ugotovljeno, da so po pranju enake zmogljive. **ODLAGANJE** Skladno z lokalno okoljsko zakonodajo. **ALERGENI** Ta izdelek vsebuje sestavne dele, ki lahko predstavljajo tveganje za nastanek alergijskih reakcij. Ne uporabljajte v primeru znakov preobčutljivosti. Več informacij je na voljo pri družbi Ejendals.

Parcurgeți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizarea produsului.

EXPLICAȚII PRIVIND PICTOGRAMELE
O = Sub nivelul minim de performanță pentru pericolul individual respectiv
X = Nu a fost pus testul sau metoda de testare nepotrivite pentru design-ul sau materialul minșilor

MÂINIȘI DE PROTECȚIE IMPROVIZABILI
Nivelurile de protecție sunt măsurate în zona palmei minșilor.

EN 388-2003	A. Rezistență la abraziune Min. 0, Max. 4
	B. Rezistență la tăiere Min. 0, Max. 5
AB CD	C. Rezistență la rupere Min. 0, Max. 4
	D. Rezistență la perforație Min. 0, Max. 4

EN 420-2003: MÂINIȘI DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t. Max. 5

Mînșile este mai scurtă decât mînșile standard pentru a oferi confort pentru utilizatori speciali - de exemplu, lucrări fine de mîntaj.

EN 420-2003: MÂINIȘI DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t. Max. 5

EN 511-2006	A. Rezistență la frig de conecție Min. 0, Max. 4
	B. Rezistență la frig de contact Min. 0, Max. 4
	C. Permeabilitatea la apă (Răspuns): 1 (Admis)
	ABC

EN 16350-2014: MÂINIȘI DE PROTECȚIE - PROPRIETĂȚI ELECTROSTATICE

AVERTISMENT Acest produs este conceput pentru a asigura protecția specificată în Directiva BG/686/EC privind echipamentul individual de protecție, curvurile de performanță detaliate indică măsuri. Cu toate acestea, rețineți că niciun echipament individual de protecție nu poate oferi o protecție completă și, prin urmare, trebuie luată în considerare măsuri de precauție în momentul expunerii la risici. Nivelurile de performanță se aplică produselor în stare nouă și nu reflectă durata efectivă de protecție la locul de muncă din cauza factorilor care influențează performanța, precum temperatură, abraziune, degradare etc. Nu utilizați acest produs în apropierea elementelor mobile sau utilajelor cu componente neprotejate. EN 511-2006: în cazul în care mînșile conține componente separate care nu sunt interconectate permanent, nivelurile de performanță și gradul de protecție se aplică doar în cazul ansamblurilor complete. Algeți cu atenție mînșile corect în funcție de expunerea maximă a utilizatorului. EN 511-2006 Anexa B tabelul B1 conține definiții parametrilor care trebuie luați în considerare. Studiile au indicat anumite corelații între unele valori ale parametrilor și nivelurile de izolație termică necesare pentru asigurarea protecției în condiții cu temperaturi scăzute. Tabelul menționat în Anexa B la EN 342-2004 constituie un exemplu de astfel de date. În cazul mînșilor cu două sau mai multe straturi, clasificarea generală a EN 388-2003 nu reflectă măsuri necesare performanța stratului exterior. EN 16350-2014: Persoana care poartă mînșile de protecție cu disipare electrostatică trebuie să fie protejată în mod corespunzător, de exemplu, prin purtarea de încălțăminte adecvată. Se interzice despartirea, deschiderea, ajustarea sau scoaterea mînșilor de protecție cu disipare electrostatică în medii inflamabile sau explozive sau în timpul manipulării subteranilor inflamabile sau explozive. Proprietățile electrostatice ale mînșilor de protecție pot fi afectate în mod negativ prin închevire, uzură, contaminare și deteriorare și este posibil să nu fie suficiente pentru a preveni reacții alergice cu oxigen, unde sunt necesare evaluări suplimentare.

POTRIVIRE ȘI DIMENSIONARE Toate dimensiunile respectă EN 420-2003 în ceea ce privește confortul, potrivirea și de dexteritatea, dacă se explică pe prima pagină. Purtați doar produsele de dimensiuni corespunzătoare. Produsele care sunt prea largi sau prea strâmte limitază mobilitatea și nu oferă nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost oferit protecție optimă și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURĂȚARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșilor. Mînșile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelului optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă ELIMINARE. În conformitate cu legislația locală privind medii inconjurător. **ALERGENI** Acest produs conține componente care ar putea constitui un risc potențial pentru reacții alergice. Nu utilizați produsul în caz de semne de hipersensibilitate. Contactați Ejendals pentru informații suplimentare.

Bu ürünün kullandığınız örne bulmatlari dikkatlice okuyun.

SİMGELERİN AÇIKLAMASI
O = İlgili özellik için minimum performans seviyesinin altında
X= Test edilmedi veya test yöntemi uygun tasarıma veya malzemeye uygun değil

MEKANİK RİSKLERE KARŞI KORUYUCU ELDIVLER
Koruma seviyeleri, eldivin aynı bölgesinden ölçülmüştür.

EN 388-2003	A. Aynama kuvameti Min. 0, Maks. 4
	B. Büyük kesim kuvameti Min. 0, Maks. 5
AB CD	C. Yirtilme kuvameti Min. 0, Maks. 4
	D. Delinme kuvameti Min. 0, Maks. 4

EN 420-2003: KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t. Maks. 5

İnce matlı içliği gibi özel amaçlar için korufu artırmak amacıyla eldivin, standar bir eldivinden daha kasızdır.

EN 420-2003: KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t. Maks. 5

EN 511-2006	A. Tazma soğukluğu Min. 0, Maks. 4
	B. Temas soğukluğu Min. 0, Maks. 4
	C. Su nırlması 0 (Bazarsız) 1 (Bazarsız)
	ABC

EN 16350-2014: KORUYUCU ELDIVLER - ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

UYARI Bu ürün, aşağıda sunulan performans seviyeleri ile, PPE BG/686/EC'de belirtilen kurumayı sağlayacak şekilde tasarlanmıştır. Ancak hiçbir kışisel kurumayı (KKE) tam kuruma sağlayamayacağı ve tehlikeli kurumayıyla veya diğer yüksek riskli durumlarla maruz kalmağında tedbirli davranılması gerektiğini unutmayın. Performans seviyeleri, yeni durumlarda ürünlerin içi geçirilmez sicaklık, aşınma, buzulma vs. gibi performans etkileyen diğer faktörlerden dolayı iy yerrinde gerilebilir ve kuruma süresinin yavaşlar. Bu eldivlerin her kartı parçaları veya kuruması parçaları şaplaşmaklineleri yakında kullanılmayn. EN 511-2006 eldivin, birbirine kaka olarak bağlanmış olmaları ayrı parçaların oluşuysa, performans seviyeleri ve kuruma sadece tüm eldivin içi geçirilmez. Maksimum kullanıcı maruz kalma seviyesiyi ilgili olarak diğer eldivleri seçerken dikkatli olmalısınız. EN 511-2006 EK B tablo B1'de gteğ zırlınde bulundunur-mas gereken çeşitli parametreler gürölmektedir. Ağırlımlar bu parametreler ile soğuk koşullarda kuruma içi gereken is yaltımı seviyesi arasında belirli korelasyonları belirlenmiştir. EN 342-2004 standardı EK B'de verilen tablo bu verilerin bir örneğidir. Ki veya daha fazla katmanlı eldivler için EN 388-2003'deki örnek veritindanmas, en de katmanlı performansın yansıtmayabilir. EN 16350-2014: Elektrostatik yük yayıcı kurumayı eldivin takan kişiler, örneğin uygun ayakkabılar giyerek diğer bir şekilde topraklanmalıdır. Elektrostatik yük yayıcı kurumayı eldivlerin, yanık veya patlayıcı ortamlarda veya yarıncı da patlayıcı maddeleri taşıyan paketlerin kurumayı, açılacak, ayarlanacak veya çıkarılacak kurumayı eldivlerin elektrostatik özelliklerini ypranma, aşınma, kırılme ve hasardan olumsuz etkilenibilir ve de değırlendirmede gereken oksijen zenginli yarıncı ortamlar için yeterli olabilir.

ELEKTURMA VE EBAT Tüm boyutlar, rahatlık, ele oturma ve becerici açısından sayfada açıklanmıştır. EN 420-2003 standardına uygundur. Sadace uygun ebattaki ürünleri kullanın. Çok geğnek veya çok sıkı ürünler hareketi kısıtlar ve optimum kuruma seviyesi sağlanmaz. **SAKLAMA VE TAŞIMA** İdeal olarak kurma ve karınak ortamında saklanmalıdır. +10°C ile +30°C arası sıcaklıkta saklanır. **KULLANIM ÖNCESİ KONTROL** Ürün hasarlı görünürse, ideal kurumayı SAĞLAMAZ ve ihmva edilmeli gerekir. Aşa hasarlı bir ürünü kullanmayın. **TEMİZLME** Eldivleri temizlemeyi içn herhangi bir kimyasal veya keskin kenarlı nesneler kullanmayın. Yakama sembolüyle işaretlenen eldivlerin standart testlerleye ykannamı arırdan performans ısırları düşüğü kantarlanırlar. **İHA** Her çevre mevzuatına göre. **ALERJENLER** Bu ürün, potansiyel alerjik reaksiyon riski taşıyabilecek bileşenler içere. Ağız duyarlılığı belirtileri durumlarda kullanmayın. Daha fazla bilgi için Ejendals ile iletişirn kurun.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u dit product gebruikt.

VERKLARING VAN DE PICTOGRAMEN
O = Order het minimum prestatieniveau voor het gegeven afzonderlijke gewaar
X = Niet onderworpen aan de test of testmethode is niet relevant voor het ontwerp of materiaal van de handschoen

BESCHERMENDE HANDSCHOENEN TEGEN MECHANISCHE RISICO'S
Beschermingsniveau zijn gemeten vanaf de handpalm van de handschoen.

EN 388-2003	A. Slijfweerstand Min. 0, Max. 4 B. Snijweerstand Min. 0, Max. 5 C. Scheurweerstand Min. 0, Max. 4 D. Perforatieweerstand Min. 0, Max. 4
ABCD	

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ALGEMENE EISEN EN TESTMETHODEN
Vingervaardegetest:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006	A. Convectorokude Min. 0, Max. 4 B. Contactokude Min. 0, Max. 4 C. Waterpenetratie 0 (Niet voldoende) / 1 (Voldaan)
ABC	

EN 16350-2014: BESCHERMENDE HANDSCHOENEN - ELEKTROSTATISCHE EIGENSCHAPPEN

Pred použitím tohto produktu si pozorne prečítajte tieto pokyny.

VYSVETLENIE PICTOGRAMOV
O = Pod minimálnu úroveň výkonnosti pre dané jednotlivé nebezpečenstvo
X = Nebolo podrobené testu alebo je testovacia metóda nevhodná pre návrh alebo materiál rukavice

OGRAŇČENIE RUKAVÍC CHRAŇACE PRED MECHANICKÝMI RIZIKAMI
Úroveň ochrany si môžete v oblasti dlane rukavice.

EN 388-2003	A. Odolnosť voči odieraniu Min. 0, Max. 4 B. Odolnosť voči prerazaniu Min. 0, Max. 5 C. Odolnosť voči roztrhnutiu Min. 0, Max. 4 D. Odolnosť voči prepichnutiu Min. 0, Max. 4
ABCD	

EN 420-2003: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - VŠEOBECNÉ POŽIADAVKY A TESTOVACIE METODY
Skúška obratnosti prstov:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006	A. Konvekčný chladič Min. 0, Max. 4 B. Kontaktný chladič Min. 0, Max. 4 C. Priechod vody 0 (Zlyhanie) / 1 (Úspech)
ABC	

EN 16350-2014: OGRAŇČENIE RUKAVÍC - ELEKTROSTATICKÉ VLASTNOSTI

VAROVANIE! Tento produkt je navrhnutý na poskytovanie ochrany uvedenej v norme PPE Bg/686/EC s podrobnými úrovňami výkonnosti uvedenými nižšie. Nezabudajte však, že každá položka osobných ochranných prostriedkov nemôže poskytnúť úplnú ochranu pri vystavení rizikám je nutné vždy dodržať opatrenia. Úroveň výkonnosti sú uvedené pre produkty v inom stave alebo než sú skutočné trvanie ochrany na pracovisku v dôsledku iných faktorov ovplyvňujúcich výkonnosť, ako je napríklad teplota, ochrana, degradácia materiálu atď. Nepoužívajte rukavice v blízkosti pohyblivých súčastí ani strojného vybavenia s ochrannými časťami. EN 511-2006: ak rukavica sklada zo samostatných častí, ktoré nie sú trvalo spojené, uvedené úroveň výkonnosti a ochrana platí len pre úplne zostavený produkt. Pri výbere správnej rukavice vzhľadom k maximálnemu vystaveniu používateľa zachovajte opatrnosť. Norma EN 511-2006, dodatok B, tabuľka B1 zoznamenáva rôzne parametre, ktoré je nutné zohľadniť. Štúdie preukázali existenciu vzťahov medzi týmito parametrami a úrovňou tepelnej izolácie, ktorá je potrebná na poskytovanie ochrany v chladnom prostredí. Tabuľka uvedená v dodatku B normy EN 342-2004 predstavuje príklad takýchto údajov. V prípade rukavice s dvoma alebo viacerými vrstvami neodrážajúca celková klasifikácia EN 388-2003 nutne výkonnosť porovnateľnú s vrstvy. EN 16350-2014: Osoba používajúca rukavice rozptyľujúce elektrostatické mal by byť prísušným spôsobom uzemnená, napr. použitím vhodnej oboj. Ochranné rukavice rozptyľujúce elektrostatickú mal by byť vybavené, otherwise, upravené ani odstránené v hľadom ani výbšom prostredí ani v prípade manipulácie s horľavými alebo výbušnými látkami. Elektrostatické vlastnosti ochranných rukavíc môžu byť nežiaducim spôsobom ovplyvnené statumi, opotrebovaním, kontamináciou alebo poškodením a nemusia byť dostatočné v horľavých prostrediach obzohatých kyslíkom, kde môže byť potrebné vykonať ďalšie hodnotenie.

MERANIE A URČENIE VELKOSTI Všetky veľkosti zodpovedajú norme EN 420-2003 z hľadiska pohodlia, veľkosti a obratnosti, ak nie je uvedené inak na prednej strane. Používajte len produkt vhodnej veľkosti. Produkty, ktoré sú príliš veľké alebo príliš tesné, budú obmedzovať pohyblivosť a poskytnúť optimálnu úroveň ochrany. **PREPARA A SKLADOVANIE** Ideálne skladujte na suchom a tmavom mieste v originálnom balení pri teplote +10...+30°C. **KONTROLA PRED POUŽITÍM** Ak dôjde k poškodeniu produktu, produkt NEBUDE poskytnúť optimálnu funkciu a mal by byť zlikvidovaný. Nikdy nepoužívajte poškodený produkt. **OSTIENIE** Nepoužívajte na čistenie rukavíc, čisté chemikálie ani predmety s ostrými hranami. Rukavice označené symbolom pravej ruky v štandardizovaných testoch nezmenzujú výkonnosť po pravej. **LKVIZÁCIA** V súlade s miestnou legislatívou vykonajte za životného prostredia. **ALERGENY** Tento produkt obsahuje látky, ktoré môžu predstaviť riziko z hľadiska alergických reakcií. Nepoužívajte v prípade prítomnosti precitlivosti. Pre ďalšie informácie kontaktujte spoločnosť Ejendals.

Před rozpozčením užytkovana produktu nalezte dokladně přezčtazte nižšíse instrukce.

OBSAŽENIE PICTOGRAMŮV
O = poziom skuteczności ochrony znajduje się poniżej minimalnych wymagań dla określonego zagrożenia.
X = rękawica nie była testowana lub metoda testowania nie jest odpowiednia dla danego rękawicy lub materiału

REKAWICZ CHRONIĄCE PRZED ZAGROŻENIAMI MECHANICZNYMI
Poziomy ochrony są mierzone z obszaru części chwytnej rękawicy.

EN 388-2003	A. Odporność na ścieranie Min. 0, Maks. 4 B. Odporność na przecięcie Min. 0, Maks. 5 C. Odporność na rozdarcie Min. 0, Maks. 4 D. Odporność na przekłucie Min. 0, Maks. 4
ABCD	

EN 420-2003: REKAWICZ CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t: Maks. 5

EN 420-2003: REKAWICZ CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t: Maks. 5

EN 420-2003: REKAWICZ CHRONIĄCE - WYMAGANIA OGÓLNE I METODY TESTOWANIA
Klasyfikacja zgrzesności palców:
Min. t: Maks. 5

EN 511-2006	A. Zimno konwekcyjne Min. 0, Maks. 4 B. Zimno kontaktowe Min. 0, Maks. 4 C. Przenikanie wody 0 (tak) / 1 (nie)
ABC	

EN 16350-2014: REKAWICZ CHRONIĄCE - WŁASCIWOŚCI ELEKTROSTATYCZNE

OSTRZEŻENIE! Produkt zaprojektowano tak, aby zapewniał ochronę o poziomie jakości przedstawionych poniżej, zgodnie z wymaganiami dyrektywy PPE Bg/686/EC. Należy jednak pamiętać, że zgodność z wymaganiami dyrektywy PPE nie zapewnia całkowitej ochrony dlatego w warunkach zagrożenia należy zawsze zachować ostrożność. Poziomy jakości określono dla produktów niezwiązanych nie odzwierciedlają one rzeczywistego czasu ochrony w miejscu pracy, gdzie obecność czynników wpływających na skuteczność ochrony takie jak temperatura, tarcie, zużycie itp. Rękawic nie należy używać w pobliżu elementów ruchomych lub maszyn z niezabezpieczonymi częściami. EN 511-2006: jeżeli rękawice składają się z różnych elementów, których nie zgłaszano w state, poziomy jakości skuteczność ochrony odnosi się do kompletnego zestawu. Podczas strasznego wyboru rękawic należy wziąć pod uwagę maksymalny stopień zagrożenia użytkownika. EN 511-2006, załącznik B, tabela B1 pokazuje różne parametry, które należy uwzględnić. Badania wykazały pewną zależność pomiędzy wyznaczonymi parametrami a poziomem izolacji termicznej wymaganej do ochrony w niskich temperaturach. Tabela w załączniku B normy EN 342-2004 podaje przybliżone zależności. Dla rękawic z dwiema lub kilkoma warstwami ogólna klasa jakości normy EN 388-2003 nie może odpowiadać poziomowi jakości w rzeczywistości. EN 16350-2014: osobny rozdział rękawic chroniącej przed wyładowaniami elektrostatycznymi powinny być odpowiednio uziemione, np. nosić odpowiednie obuwie. Rękawic rozpraszających ładunki elektrostatyczne nie należy rozpakowywać, otwierać, regulować lub zdejmować w atmosferze palnej lub wybuchowej, a także podczas manipulacji z substancjami łatwopalnymi lub wybuchowymi. Na elektrostatyczne właściwości rękawic ochronnych mogą niekorzystnie wpływać okres użytkowania, zużycie, zabrudzenia i uszkodzenia, mogą również nie zapewniać odpowiedniej ochrony w atmosferach wzbogaczonych w tlen, gdzie konieczne jest wykonanie dodatkowych testów.

DOPASOWANIE I ROZMIAR Wszystkie rozmiary są zgodne z normą EN 420-2003 określającą wymagania dotyczące komfortu, dopasowania i zgodności, jeżeli nie wyjasniono inaczej na pierwszej stronie. Produkt należy nosić wyłącznie w odpowiednio dopasowanym rozmiarze. Zbyt luźne lub ciasne rękawice mogą ograniczać ruchy i nie zapewnią optymalnej ochrony przed zagrożeniem. **PRZECHEWYWANIE I TRANSPORT** Najlepiej przechowywać w suchym i czystym pomieszczeniu, w oryginalnym opakowaniu, w temperaturze od +10°C do +30°C. **KONTROLA PRED UŻYCIEM** Jeżeli produkt został uszkodzony, to nie należy używać optymalnej ochrony i powinien zostać utylizowany. Nigdy nie należy używać uszkodzonego produktu. **ZSCZYSZENIE** Do zczyszczenia rękawic nie należy używać chemikaliów lub przedmiotów o ostrych krawędziach. Rękawice konserwować symbolami prania podobnymi do używanych testów, które potwierdziły zachowanie skuteczności ochrony po ich wypraniu. **UTYLIZACJA** Zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska naturalnego. **ALERGENY** Produkt zawiera substancje, które mogą stanowić potencjalne ryzyko wystąpienia reakcji alergicznej. W przypadku pojawienia się oznak nadwrażliwości należy zaprzestąć używania produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji, prosimy o kontakt z firmą Ejendals.

Pred uporabo izdelka skrbno preberite ta navodila.

RAZLAGA PICTOGRAMOV
O = pod najnižnjo stopnjo zmogljivosti za podano posamezno nevarnost
X = ni bilo predeljeno v prekus ali preskusa metoda ni primerna za obliko ali material rokavc

VAROVANJE ROKAVICE ZA ZAŠCITO PRED MEHANISKIMI TVEGANJI
Ravni zaščite se merijo na območju dlani rokavc.

EN 388-2003	A. Odpornost proti obrabi Najm. 0, Najv. 4 B. Odpornost proti prerezu Najm. 0, Najv. 5 C. Odpornost proti trganju Najm. 0, Najv. 4 D. Odpornost proti prebodu Najm. 0, Najv. 4
ABCD	

EN 420-2003: VAROVANJE ROKAVICE - SPLOŠNE ZAHTEVE IN PRESKUSNE METODE
Preskus gibljivosti prstov:
najm. t: najv. 5

EN 420-2003: VAROVANJE ROKAVICE - SPLOŠNE ZAHTEVE IN PRESKUSNE METODE
Preskus gibljivosti prstov:
najm. t: najv. 5

EN 420-2003: VAROVANJE ROKAVICE - SPLOŠNE ZAHTEVE IN PRESKUSNE METODE
Preskus gibljivosti prstov:
najm. t: najv. 5

EN 511-2006	A. Konvekčni mraz najm. 0, najv. 4 B. Kontaktni mraz najm. 0, najv. 4 C. Vodoopornost 0 (neuspešno) / 1 (uspešno)
ABC	

EN 16350-2014: VAROVANJE ROKAVICE - ELEKTROSTATIČNE LASTNOSTI

OPOROŽILO! Ta izdelek je zasnovan za zagotavljanje zaščite, opredeljene v Direktivi Bg/686/EC's. Zbirati zaščito opremi; spodaj so navedene podrobnosti o ravnih zmogljivosti. Vendar pa oprema, da nobena osebna zaščita oprema ne more zagotoviti popolne zaščite, zato morate biti ob izpostavljanju tveganju vedno previdni. Ravni zmogljivosti veljajo za izdelke v novem stanju in ne odražajo dejanskega trajanja zaščite in delovnem mestu zaradi drugih dejavnikov, ki vplivajo na zmogljivost, kot so temperatura, obraba, razgradnja itd. Teh rokavice ne smete uporabljati v bližini premakljajih so bile opremljene dolžne povezave med temi parametri in v raznih toplotne izolacije, potrebne za zaščito v hladnih pogojih. Tabela, podana v Dodatku B k standardu EN 342-2004, je primer takšnih podatkov. Za rokavice z dvema ali več plastmi splošna klasifikacija za standarda EN 388-2003 ne odraža nujno zmogljivosti najbolj zunanje plasti. EN 16350-2014: Osoba, ki nosi elektrostatično disipativne varovalne rokavice, mora biti ustrezno ozemljena, rpk. nositi mora ustrezno obutev. Elektrostatično disipativnih varovalnih rokavice ne smete odpirati, odpirati, prilagajati ali odstranjevati v metuljih ali eksplozivnih ozračjih ali med rokovanjem z metulji ali eksplozivnimi snovmi. Na elektrostatične lastnosti varovalnih rokavc lahko negativno vplivajo staranje, obraba, kontaminacija in poškodbe ter morda ne bodo zagotavljale zadostne zaščite v metuljivem ozračju, obogatenu s kisikom, za katerega so potrebne dodatne ocene.

TESNOST IN VELIKOST Vse velikosti so kar zadeva udobje, tesnost in gibljivost, izkazuje v standardu EN 420-2003. Če to ni pojasnjeno na prvi strani. Nosite samo izdelke primerne velikosti. Izdelki, ki so preveč oprijeti ali ohlapni, bodo omejevali premikanje in ne bodo zagotavljali optimalne ravni zaščite. **SHRANJEVANJE I TRANSPORT** Najbolje hraniti v suhem in temnem prostoru v prvotni embalaži, pri temperaturi med +10 in +30 °C. **PRED UPORABO PREVRITE** Če je izdelek poškodovan, NE bo mogel zagotavljati optimalne zaščite in ga morate zavrniti. Ne uporabljajte poškodovanih izdelkov. **ČIŠČENJE** Rokavice ne čistite s kemikalijami ali s predmeti s ostrimi robovi. Za rokavice, označene s simbolom pranja, je bilo s standardiziranimi preskusi ugotovljeno, da so po pranju enake zmogljive. **ODLAGANJE** Skladno z lokalno okoljsko zakonodajo. **ALERGENI** Ta izdelek vsebuje sestavne dele, ki lahko predstavljajo tveganje za nastanek alergijskih reakcij. Ne uporabljajte v primeru znakov preobčutljivosti. Več informacij je na voljo pri družbi Ejendals.

Parcurgeți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de utilizarea produsului.

EXPLICAȚII PRIVIND PICTOGRAMELE
O = Sub nivelul minim de performanță pentru pericolul individual respectiv
X = Nu a fost supus testului sau metodei de testare nepotrivite pentru design-ul sau materialul minșurilor

MÂNȘII DE PROTECȚIE IMPROVIZABILIZARE MECANICĂ
Nivelurile de protecție sunt măsurate în zona palmei minșului.

EN 388-2003
A. Rezistență la abraziune
Min. 0, Max. 4
B. Rezistență la tăiere
Min. 0, Max. 5
C. Rezistență la rupere
Min. 0, Max. 4
D. Rezistență la perforație
Min. 0, Max. 4

EN 420-2003: MÂNȘII DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: MÂNȘII DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: MÂNȘII DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t: Max. 5

EN 420-2003: MÂNȘII DE PROTECȚIE - CERINȚE GENERALE ȘI METODE DE TESTARE
Test privind dexteritatea degetelor:
Min. t: Max. 5

EN 511-2006	A. Rezistență la frig de conectie Min. 0, Max. 4 B. Rezistență la frig de contact Min. 0, Max. 4 C. Permeabilitate la apă (Răspuns): 1 (Admis)
ABCD	

EN 16350-2014: MÂNȘII DE PROTECȚIE - PROPRIETĂȚI ELECTROSTATICE

Bu ürünün kullandığınız örne bulmatlarnı dikkatlice okuyun.

SİMGELERİN AÇIKLAMASI
O = İlgili tehlike için minimum performans seviyesinin altında
X= Test edilmedi veya test yöntemi uygun tasarıma veya malzemeye uygun değil

MEKANİK RİSKLERE KARŞI KORUYUCU ELDIVLER
Koruma seviyeleri, eldivin ayası bölgesinden ölçülmüştür.

EN 388-2003
A. Aşınma mukavemeti
Min. 0, Maks. 4
B. Büyük kesim mukavemeti
Min. 0, Maks. 5
C. Yırtılma mukavemeti
Min. 0, Maks. 4
D. Delinme mukavemeti
Min. 0, Maks. 4

EN 420-2003: KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t: Maks. 5

EN 420-2003: KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t: Maks. 5

EN 420-2003: KORUYUCU ELDIVLER - GENEL GEREKSİNİMLER VE TEST YÖNTEMLERİ
Parmak becerisi testi:
Min. t: Maks. 5

EN 511-2006	A. Tıpaşa soğukluğu Min. 0, Maks. 4 B. Temas soğukluğu Min. 0, Maks. 4 C. Su geçirmezlik 0 (Bazarsız) / 1 (Bazarsız)
ABCD	

EN 16350-2014: KORUYUCU ELDIVLER - ELEKTROSTATİK ÖZELLİKLER

UYARI Bu ürün, aşağıda sunulan performans seviyeleri ile, PPE Bg/686/EC'de belirtilen kurumayı sağlayacak şekilde tasarlanmıştır. Ancak hiçbir kışisel kurumayı (KKE) tam kuruma sağlayamayacağı ve tehlikeli kurumayıyla veya diğer yüksek riskli durumlarla maruz kalmağında tedbirli davranılması gerektirir. **CURATARE** Nu utilizati substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **UTILIZARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curățarea minșurilor. Minșurile marcate cu un simbol privind spălarea au demonstrat o nivelul optim de protecție. **DEPOZITARE ȘI TRANSPORT** Se recomandă depozitarea în condiții uscate și întinse în ambalajul original, la temperaturi cuprinse între +10°C și +30°C. **VERIFICARE ÎNAINTE DE UTILIZARE** În cazul în care a produsul este deteriorat, acesta NU a fost proiectat optim și trebuie eliminat. Nu utilizați niciodată un produs deteriorat. **CURATARE** Nu utilizați substanțe chimice sau obiecte curmuchi ascuțite pentru curăț